

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Cristi Ochrim	Etapa final a concursului studenesc în domeniul securității informaționale, la USV	www.vivafm.ro	Știri județene	<p>În perioada 24-26 noiembrie, are loc etapa final a concursului studenesc în domeniul securității informaționale, organizat de Universitatea „ Ștefan cel Mare” din Suceava și partenerii săi.</p> <p>După etapa de calificări on-line, care a avut loc la sfârșitul lunii octombrie, un număr de 13 echipe finaliste au fost invitate să participe la etapa finală, concursul hands-on.</p> <p>Deschiderea manifestării are loc joi, 24 noiembrie, ora 14:30, în Aula din corpul E.</p> <p>Va fi urmat de o edină tehnică de prezentare a cerințelor competiției.</p> <p>Probele de concurs încep vineri dimineață, la ora 10:00, și constau în rezolvarea unor probleme de securitate informațională, precum și în identificarea unor coduri numerice (flag-uri) disimulate.</p> <p>Probele de concurs se desfășoară prin conectarea la o platformă on-line locală, dedicată, accesibilă</p>

				<p>concuren ilor timp de 24 de ore.</p> <p>Festivitatea de închidere, comunicarea rezultatelor și premiarea vor avea loc sâmb t , ora 12:00, în auditoriumul „Joseph Schmidt” al USV.</p>
Adelina Talpalariu	Concurs în domeniul securității informaționale, de astăzi, la USV	Monitorul de Suceava	Ultima oră local	<p>În perioada 24-26 noiembrie 2016 are loc etapa finală a concursului studențesc în domeniul securității informaționale - “Capture The Flag”, organizat de Universitatea „tefan cel Mare” Suceava (USV) și partenerii săi. După etapa de calificări on-line, care a avut loc la sfârșitul lunii octombrie, 13 echipe au fost invitate să participe la etapa finală, concursul hands-on.</p> <p>Probele de concurs încep vineri dimineață, la ora 10:00, și constau în rezolvarea unor probleme de securitate informațională, precum și în identificarea unor coduri numerice (flag-uri) disimulate. Probele de concurs se desfășoară prin conectarea la o platformă on-line locală, dedicată, accesibilă concurenților timp de 24 de ore.</p> <p>Festivitatea de închidere, comunicarea rezultatelor și premiarea vor avea loc sâmb t , ora 12:00, în auditoriumul „Joseph Schmidt” al USV.</p>

	<p>Concursul în domeniul securității informaționale de la USV, la etapa final</p>	<p>www.ziaruldepenet.ro</p>	<p>tiri locale</p>	<p>De azi până sâmbătă se desfășoară la Universitatea Ștefan cel Mare Suceava etapa finală a concursului studențesc în domeniul securității informaționale.</p> <p>După etapa de calificări online, care a avut loc la sfârșitul lunii octombrie, 13 echipe finaliste au fost invitate să participe la etapa finală, concursul hands-on.</p> <p>Probele de concurs constau în rezolvarea unor probleme de securitate informațională, precum și în identificarea unor coduri numerice (flag-uri) disimulate.</p> <p>Festivitatea de încheiere, comunicarea rezultatelor și premiarea vor avea loc sâmbătă ora 12 în auditoriumul USV.</p>
--	---	---	--------------------	--